



В Красноярске студент подозревается в краже денежных средств у сироты

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего студента красноярского техникума, который подозревается в краже денежных средств с расчетного счета своего приятеля, являющегося сиротой (п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ).

По версии следствия, 17-летний потерпевший имел расчетный счет в одном из банков, куда ему перечислялись денежные средства от государства как сироте. На момент совершения преступления на счету накопилось около 1 миллиона рублей. Приехав учиться в красноярский техникум, молодой человек решил воспользоваться частью из этих денежных средств, не дожидаясь своего совершеннолетия, для этого он подключил в банке услугу мобильного доступа к счету и производил расчеты через сеть Интернет. Однокурсник потерпевшего знал о существовании расчетного счета у потерпевшего и имел к нему свободный доступ через мобильное приложение. Решив воспользоваться этим, 20-летний студент тайно похитил денежные средства приятеля на общую сумму 390 тысяч рублей и распорядился ими по своему усмотрению.

По ходатайству следствия подозреваемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Установлено, что ранее молодой человек уже привлекался к уголовной ответственности за совершение имущественных преступлений. В настоящее время проводятся следственные действия, в том числе принимаются меры для обеспечения возмещения ущерба, причиненного потерпевшему. Кроме того, следствием будут приняты меры к установлению причин и условий совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1020694>